
Інформація
щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва

за ІІІ квартал 2021 року

На виконання розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019
№12 «Про затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей
посадових осіб виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської ради
зі співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними
делегаціями, що прибувають із-за кордону, групами та окремими іноземцями»
Департамент освіти та науки Одеської міської ради повідомляє наступне.

1. За період липень-вересень 2021 року представники Департаменту освіти та
науки Одеської міської ради, керівники закладів освіти не відвідували
іноземні дипломатичні представництва, які акредитовані в м. Одеса.

2. За період липень-вересень 2021року у закладах освіти або на території
установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних делегацій:
- 09-23 серпня 2021 року – участь директора Одеської ЗОШ № 38

Поцелуєвої Я.Ю. у комплексній програмі онлайн стажування викладачів
іноземних мов «Програма Кйонгінського національного педагогічного
університету з підготовки вчителів для зарубіжних здобувачів вищої
освіти за освітніми ступенями «бакалавр», «магістр», «доктор філософії»
та викладачів університетів» у межах функціонування Освітнього
науково-інформаційного та культурного центру Республіки Корея на базі
Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний
університет ім. К.Д. Ушинського», за адресою: вул.
Старопортофранківська, 26;

- 08-09 вересня 2021 року – участь представників Департаменту освіти та
науки Одеської міської ради у Другій Щорічній  Конференції Програми
«Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» за участю
Матті Маасікас, Голови Представництва Європейського Союзу в Україні,
Рой Дрейкотт, Старшого секторального спеціаліста Представництва
Європейського інвестиційного банку в Україні, Манал Фоуані,
Заступниці Постійної представниці ПРООН в Україні, за адресою:
м. Одеса, вулиця Академічна, 32, Premier Hotel Odesa;

- 10 вересня 2021 року – відбулося засідання робочої групи з обговорення
Інтеркультурної стратегії м. Одеси за участі національного координатора
мережі ІСС-UA, експерта Ради Європи з інтеркультурної політики пані
Ксенії Рубікондо, у якому взяла участь Столбова І.Є., заступник
директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, за
адресою: Думська площа, 1;

- 14 вересня 2021 року  –  Столбова І.Є., заступник директора
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради взяла участь у



зустрічі з Кароліною Ліндхольм Біллінг, представницею Агентства ООН
у справах біженців в Україні, за адресою: Думська площа, 1;

- 20-26 вересня 2021 року – участь директора Одеського НВК № 90
Іванова С.Ю. у заходах, які проводить посольство Федеративної
Республіки Німеччина.

3. У межах виконання договорів про співробітництво з країнами ЄС та іншими
країнами світу заклади освіти міста беруть участь у міжнародних проєктах,
конкурсах, фестивалях тощо:
- 26 серпня 2021 року - на базі Одеського НВК № 13 відбулася зустріч

перших випускників Школи МИРотворчості в Одесі за підтримки «This
Child Here. Ця дитина поруч», за адресою:  вул. Кримська, 62, корпус А;

- 27-29 серпня 2021 року - на базі Одеського НВК № 13 проведено воркшоп
«Розвиток медіаграмотності» у рамках німецько-українського проєкту
«Молодь дебатує», в якому прийняли участь 40 учнів зі шкіл Одеси та
інших міст півдня України, за адресою:  вул. Кримська, 62, корпус А;

- 31 серпня 2021 - семінар для вчителів іноземних мов Одеського НВК №13
з підготовки учнів до складання  Кембриджського іспиту з англійської
мови.

Протягом вересеня 2021 року триває співпраця у рамках угоди про
співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеською гімназією №4
Одеської міської ради Одеської області на виконання програми за
ініціативою Міністерства закордонних справ Федеративної Республіки
Німеччини по створенню всесвітньої програми підтримки викладання та
вивчення німецької мови «Школи: Партнери майбутнього PASH»:
- протягом звітного періоду вчителі німецької мови, з метою підвищення

професійного рівня, відвідали семінари, воркшопи, конференції за
темами:  «Особливості планування уроків німецької та різні форми
роботи відповідно до цілей занять»; «Ефективний розвиток навичок
аудіювання на рівні А1»; «Сучасні комунікативні ресурси для викладання
німецької-особливості роботи», тощо;

- 28 червня – 09 липня 2021 року-  учень 7(11)-А класу Одеської гімназії
№ 4 Рамазанов Е. взяв участь у міжнародному дистанційному мовному
курсі  Гете інституту Hamburg: «DigitalesPASCH-JugendcampA2a 2806»;

- 12 – 23 липня 2021 - учениця 7(11)-А класу Одеської гімназії № 4
Шаповал С. прийняла участь в міжнародному дистанційному мовному
курсі  Гете інституту Hamburg: «DigitalesPASCH-Jugendcamp В1а 1207».

У рамках Угоди між Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія та
Міністерством освіти і науки України від 03.09.2013 №5637 продовжується
реалізація проєкту «Можливості та перспективи вивчення болгарської мови
болгарською етнічною меншиною в Одеській ЗОШ №31».
Згідно Протоколу про співробітництво і обмін між Міністерством освіти і
науки України та Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія у 2020/2021



навчальному році вчитель болгарської мови та літератури Духнева Г.Н. та
вчитель хореографії Енчев Н.Е. продовжують роботу в Одеській ЗОШ №31 з 01
вересня 2021 року.

Заклади загальної середньої освіти міста продовжують працювати над
реалізацією проєкту «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність»
(реалізується Міністерством освіти і науки України, у партнерстві з IREX
(Радою міжнародних досліджень та обмінів) та МБФ «Академія української
преси» за підтримки Державного департаменту США та Міністерства
закордонних справ та справ співдружності націй Великої Британії. Проєкт
«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність» сприяє здобуттю учнями
навичок критичного сприйняття інформації та інтеграції медійної грамотності у
зміст програм для закладів загальної середньої освіти. У проєкті беруть участь
29 закладів загальної середньої освіти м. Одеси (Одеські ліцей № 9, «Гармонія»,
«Європейський», економічний, юридичний; гімназія №№4, 5, 8; СШ №№ 17,
94, 121, ЗЗСО №№16, 18, 21, 26, 27, 28, 37, 55, 61, 65, 66, 73, 80, 85; НВК №№
84, 90, «Гімназія № 2», «Гімназія № 7»).

У рамках проєкту «Прискорена відповідь на епідемії ВІЛ/ТБ серед
ключових груп населення в містах Східної Європи і Центральної Азії (Fast-
Track Cities)» триває робота над реалізацією основних домовленостей
Меморандуму про взаєморозуміння і співпрацю між Ісландським центром
соціальних досліджень та аналізу, виконавчим комітетом Одеської міської
ради, Міжнародним благодійним фондом «Альянс громадського здоров’я»,
Громадською організацією «Молодіжний центр розвитку» про спільну працю
над зменшенням вірогідності вживання психоактивних речовин серед молоді у
м. Одесі.


